

倾心公益 播撒爱心

——捷信消费金融有限公司开展助残助教系列活动纪实

核心提示

在互联网时代,公益不只是那一颗滚烫的带有理念的心,而是从每个自我出发,不断尝试、不断探索的自觉行动。公益实践让捷信消费金融有限公司(以下简称“捷信”)走在行业的前列,用时间、行动诠释“一家有温度的企业”的内涵。

捷信自2015年进入东北区域以来,一直致力于践行企业社会责任,积极倡导为消费者提供安全、便捷、负责任、有温度的消费金融服务。在东北区域持续多年参与自闭症儿童关爱活动,多次走进合作商户、社区居民、出租车司机群体、偏远希望小学;同时积极与新闻传媒、专业金融机构携手,共同进行专业新闻传播人才培养的探索尝试;更与专业俱乐部携手打造辽宁省青少年篮球联赛,促进体教结合,丰富辽宁男篮梯队建设,发掘培养“明日之星”。



辽宁省首届小篮球俱乐部联赛暨飞豹菁英选拔赛比赛现场。

投入体育产业,与专业俱乐部携手共同打造专业的青少年篮球联赛,既让青少年通过篮球“动起来”,促进体教结合,也丰富辽宁男篮梯队建设,发掘培养“明日之星”。捷信助力“少年强则国强”,着眼于推动青少年体育事业发展,培养未来篮球场上的中坚力量。作为国内领先的消费金融服务提供商,捷信多年来在中国坚持开展企业社会责任与公益项目,用实际行动将消费金融的“普惠”理念与体育的“全民参与”精神相融合,让更多人一起分享体育运动带来的激情以及高品质的生活。

跟伙伴同成长
让公益更加温暖

2018年7月,捷信将“金融蒲公英”消费金融系列课堂带进七星通讯设备有限公司(以下简称“七星”),使七星员工成为消费金融知识正能量传递大使,让捷信“金融蒲公英”种子散播在黑龙江大地上,将消费知识传递给更多消费者,让更多的人懂得保护个人信息,能够通过合理规划使用消费



贷款,享受更好的生活。

鲜活的公开课
让公益更有意义

2018年10月16日,由捷信全程支持,吉林日报报业集团旗下《城市晚报》主办的“面向未来·新金融传

播公开课”在吉林大学新闻与传播学院举行。柳五、赵继成等一线知名财经媒体人结合当前经济生活中的新现象以及融媒体发展的特点,为近百名吉林大学学子带来一堂鲜活的公开课。

张玄

康平县税务局开展减税降费宣传辅导活动

本报讯 随着减税降费政策的深入落实,国家税务总局康平县税务局在多渠道、多层次开展宣传辅导的基础上,不断优化纳税服务,提升服务举措,坚决将“好事”办好,减轻企业负担,激发市场主体活力。

康平县税务局利用康平县第三届政务公开日活动契机,针对近期出台减税降费政策较为密集、纳税人和缴费人一时难以全部消化的问题,组建50人专家团队分批分组进驻政务公

开活动广场、办税大厅、开发区企业园、事业单位、国企等,与纳税人和缴费人面对面交流,以直观易懂的形式宣传减税降费政策,现场解答疑问,帮助纳税人和缴费人办理业务、解决难题,先后发放宣传材料

王佳悦

300余份、解答问题150余个、帮助办理业务50余个。其中,帮助沈阳市水务集团康平县分公司落实社保费降率政策,每年减少企业支出24万元。

张玄

农行辽宁省分行全力打造“智生活”平台

本报讯 5月16日,记者在铁岭县中心医院看到,崭新的自助挂号机整齐地排列在一楼大厅中央。农行铁岭分行副行长史相如告诉记者,今年3月10日铁岭县中心医院“智慧医疗”项目成功上线,解决了以往过程繁琐、缴费、反复排队等就医困难,患者少跑路,就医不求人,为患者带来了更流畅的就医体验。

铁岭县中心医院是综合性二级甲等医院,2018年医院门诊量近55万人次,为铁岭地区最多,年住院患者近3.4万人次,床位使用率达98%以上。在铁岭市卫计委确定铁岭县中心医院为当地首批“智慧医院”试点医院后,农行成立了由省、市、县三级联动的互联网金融项目小组,为医

院提供最佳的综合服务方案——改变之前医院现金、银行卡、医保卡等线下收款的模式,实行线上线下综合服务。

农行铁岭分行在门诊部和住院部布放了15台自助挂号机,并提供微信公众号服务。门诊和住院自助缴费机可实现就诊卡发放、门诊挂号、门诊缴费和住院费用明细查询、住院费用缴费等功能。微信公众号可以实现患者线上非现场预约挂号,缴费患者可以在医生开具处方后进行缴费,免除患者在收费处和就诊科室之间的奔波,还可以查询患者的检验结果信息。

这是铁岭市首家“智慧医疗”项目,也是农行在我省上线的第一家

“智慧医疗”项目。这一“互联网+金融+医疗”的新型服务模式,受到了广大就医人员的欢迎。截至4月30日,已实现电子渠道收费3887笔,收费金额达70万元。

打造品牌效应,扩大市场影响力。省行“搭台”,各分支行“唱戏”,以点带面,农行辽宁省分行的场景建设已初具规模。“你需要,我都在”的农业银行互联网金融服务,不断延伸到利民惠民的各个领域。

农行鞍山分行为解决岫岩满族自治县大房身镇政府党员党费收缴不方便、退休及出差人员无法及时缴纳党费的问题,在省行“智慧党务”平台上线后,为镇政府相关部门提供上门服务,教会财务人员、党委组织部

人员和党员使用缴费平台,成功上线大房身镇政府一键缴党费项目。电子缴费渠道实现了随时随地自助缴党费,有效推进党建工作信息化、高效化和规范化。

农行辽宁省分行围绕服务“三农”,以县域为重点提供便民互联网金融服务,服务“三农”,促进县域经济发展是农行的主体业务,农行辽宁省分行积极打造“智生活”频道,为全省39个县域地区提供水、电、燃气、通信等服务近105项,百姓足不出户即享便捷生活,更可定制个性化常用缴费项目并定时短信提醒。百姓可通过农行掌上银行或微信生活等多入口直接进入缴费流程,生活缴费更加方便、省时。

王婷婷 初卫波 本报记者 张学军

“讲文明树新风”公益广告



中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

金龙飞舞
华夏得福

中国网络电视台制 河北蔚县 焦新德剪纸

铁岭市税务局 “三个结合”搭建纳税人学堂

本报讯 记者姜义双报道

今年以来,铁岭市税务局以“新媒体+服务”为引领,以纳税人学堂主阵地为依托,积极搭建网上网下、直播回放、请进来走出去三结合的服务格局。截至目前,市局以及10个县区纳税人学堂共完成35期课程,举办网络直播课程3期,实体学堂培训5789人次,通过网络直播和课程视频回放培训纳税人4.5万人次。

铁岭市税务局借助新媒体打造线上线下一体化纳税人学堂,利用网络平台现场直播双向授课。纳税人可以不用到现场学习,通过手机、电脑端收看培训直播并参与互动,更加便捷地学习税收新政,省时又省力。据统计,每次培

训辅导平均参与学习人数可达到6500人,受益的纳税人和群众人数增长十余倍。

铁岭市税务局采取直播与回放相结合的方式,将授课内容制作成精美的视频,通过铁岭税务官方网站、微信、微博平台等互联网传媒载体,向广大纳税人投送。平均每次培训后观看平台视频课件回放人数可达3000余人。

铁岭市税务局还通过“请进来、走出去”的方式不断加大培训力度。税务干部走进电视台、社区、企业、校园、广场举办纳税人学堂,进一步延伸服务“触角”。目前铁岭市税务局已与电视台联合举办3次减税降费专家访谈走进直播间活动。

沈阳全运万达广场 商业中心举行封顶仪式

本报讯 5月16日,沈阳全运万达广场商业中心隆重举行主体工程封顶仪式。这标志着沈阳全运万达广场正式进入开业倒计时阶段。

沈阳全运万达广场项目的热销,印证了自身的品牌传奇。其背后,不仅体现了万达非凡的商业模式,也体现了万达对一个地区发展趋势的敏锐把握,以及对一个城市潜力的挖掘和价值认可。奠基至今,全运万达广场仅

用359天的时间就顺利实现封顶目标,充分体现了万达地产集团的实力和效率。

今年12月20日,沈阳全运万达广场将正式开业,以新市府中央公园

为中心的高品质生活区也将逐步形成,革新并带动板块的传统商业生活,形成国际都会化的新体验生活圈,汇聚生活、娱乐、居住、游乐等多元化核心功能,成为全运乃至全城颇具活力的新中心。

灵燕

金融服务 JINRONGFUWU

农发行营口市分行 做好政策性粮食清查准备

本报讯 为认真开展全国政策性粮食大清查工作,农发行营口市分行切实加强组织领导,与政府、中储粮等有关单位密切配合,市、县(市)行上下联动,凝聚合力,提前做好各项准备工作。

农发行营口市分行第一时间组织相关人员认真学习、领会清查工作文件精神,掌握各项工作要求和规定,选派业务骨干参加省级动员培训会,并将培训重点内容及时

传达至各支行。该行从实际出发,针对银行台账登记、储备粮轮换及去库存挂账情况等重点环节,分品种、性质制定自查方案,有效组织实施自查,对照监管要求提升库存监管能力。

农发行营口市分行将以此次大清查为契机,有效强化粮食信贷管理,进一步提升全行粮食信贷人员专业水平。

周德健

农发行丹东市分行 多举措推进贷后管理工作

本报讯 农发行丹东市分行夯实管理基础,提升风险管理水平,将信贷管理制度的落实作为经营管理的核心和防范风险的出发点,积极提升员工的责任感,提高落实规章制度的执行力,扎实做好贷后管理工作。

该行组织召开了辖区贷后管理“大学习、大讨论、大调研”视频推进会,拉开了全辖贷后管理工作序幕。全行员工充分认识到,开

展贷后管理“大学习、大讨论、大调研”活动是提高信贷管理水平的重要抓手,是防控信贷风险、实现持续健康发展的有效途径,是打造高素质专业化信贷队伍的重大举措。要以钉钉子精神,一步一个脚印抓落实,真正学懂弄通做实。要以本次活动为契机,紧密结合工作实际,研究推动贷后管理工作,夯实贷后管理基础。

于洋弘

中国银行抚顺分行 抓管理排查风险隐患

本报讯 为强化员工行为管理,排查风险隐患,化解案件风险,中国银行抚顺分行召开了银行业从业人员行为风险排查部署会议,分行纪委书记、内控分管行长、分行各部门主任参加了会议。

会上,分行主管副行长要求各部门明确分工,各司其职,要结

合省行治霾行动员工异常行为排查工作要求,将排查工作落到实处,严禁零报告。

分行纪委书记提出工作要求,一是风险排查工作非常重要,全分行要务必重视排查工作。二是要求分行监察部门近期针对银行卡、个人贷款领域开展排查工作。庞博